

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于2012年比特币淘宝价格,2012年比特币淘宝价格表这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [09年网上买的比特币,怎样才能找回?](#)
2. [比特币54000了,当时说会崩盘的专家们都去哪了?](#)
3. [12年的时候14块的价格购买乐视股票1500股,现在还值多少钱?](#)
4. [当年5元一个买比特币的人是怎样的一种体验?](#)

09年网上买的比特币,怎样才能找回?

09年?几月?网上买的?什么网站?一看这些就知道楼主完全不了解比特币,也根本不了解比特币的特性,提出这样的问题也就是好奇而已。比特币是08年11月提出,09年1月正式推出,早期的比特币只能通过电脑显卡运算获得,后来也叫挖矿,也可以通过当时的论坛进行最初的交易,直到2010年3月才在国外诞生第一家交易所Bitcoinmarket.com而且根本不接受人民币交易,后来又陆续出了门头沟、BTC-E这样的头部交易所,但是也同样不直接接受人民币。国人想要进去交易必须得通过很复杂的手段才行,而且有金额限制,每年不超过5万美金,直到2011年国内才诞生第一家比特币交易所btcc比特币中国。还有你提问在网上找回,这就有很大矛盾,09年出来后,所有的采矿、赠与获得的比特币都是通过比特币全节点钱包完成,也就是说当时的比特币全都是保存在钱包里,也没有任何平台和网站可以保存,如果你没有钱包那你是如何购买的呢?

比特币54000了,当时说会崩盘的专家们都去哪了?

当你用美元人民币来衡量比特币的价值的时候,你就应该意识到,对于这些地区和国家的的人来说,比特币并不是货币。

一个货币,首先得能用于一般商品贸易的交易。这就是为什么黄金白银过去叫货币,现在叫贵金属的原因。因为它不能用来交割货物了。

也许你会说,人民币兑欧元美元日元也有汇率,这不都是货币么?对于使用和发行该币种的国家和地区来说,它是货币。对于其他地区来说,它就是投机。否则炒外汇这个名词是不会出现的。而即使是有国家信用和经济基本面背书,外汇闪崩的事件也是时有发生。最近一次就是脱欧英镑。

对于一个限量发行,具有高价格而无使用价值和信用背书的数字化虚拟货币,因为它没有使用和发行的国家和地区,因此最直接的定义就是,在世界范围内,它是个

纯粹的投机物。

投机物的崩盘，是必然，不是偶然。人类历史上从郁金香投机开始，尚未有一例不崩盘的投机物先例。

投机物会崩盘么？一定会。但是不代表参与投机你赚不到钱。只要最后一个接盘的人不是你就行。90年代初海南楼市崩盘前撤出来的潘石屹就赚得盆满钵满。

不认为自己是最后一个接盘的，就去做比特币的投机。输赢都是你自己的，少提这种没有价值，而且充满误导性的问题。

12年的时候14块的价格购买乐视股票1500股，现在还值多少钱？

乐视网在2012年股价处于14元左右的时期大致是在2012年12月份。那时候乐视还中规中矩，处于股价上涨之前。加上几次高送转，投资者持股量增加。2015年上半年乐视股价才借助一波牛市飙涨，2015年1月1日至2015年5月12日，乐视复权股价上涨451.88%，成为妖股。

所以即便是后来乐视“生态化反”被证伪，出现资金链危机，公司股价暴跌，2015年5月12日至今股价跌去约85%，但是对于2012年12月份买入乐视的投资者来说，复权之后，公司股价还是上涨，还是赚的。

根据wind数据显示，从2012年12月1日到2018年3月8日，乐视复权股价上涨约210%。如果你在2012年12月份以14块钱的价格买入乐视1500股，总成本约为21000元。现在的价值约为 $21000 \times (1 + 210\%) = 65100$ 元。

之所以会出现抛售乐视股票的现象，是因为当时不少投资者已经对乐视失去了信心，认为其股价接下来仍会下跌，所以趁早抛售股票，及时止损。

例如，假设投资者在2012年12月1日以14元的价格买入了乐视1500股股票，2012年1月至2015年5月12日乐视股价最高位时期，复权股价涨幅为2258.98%，股价翻了22.59倍。如果当时能够卖掉，那么这部分股票的价值至少是目前的10倍。即便是在乐视停牌前，股价不断下跌的情况下，如果能够及早抛售股票，所获得的收益也比现在要高得多。

至于为什么股价下跌就抛售不等股价涨回来？市值多少是与公司利润挂钩的，如果公司被证实是一家骗子公司，根本就没有盈利能力，那么等待公司的就是退市倒闭，股价就不可能涨回来了。

二是，市场上有那么多家上市公司，为什么把时间和资金浪费在一家股价下跌的上市公司身上呢？找一家新标的去做投资不行吗？

当年5元一个买比特币的人是怎样的一种体验？

比特币在2011年6月之前确实有在淘宝上出售过，那时候的价格还没有达到10元，应该是3元到8元之间。要知道在2016年6月底比特币才刚刚突破了人民币10元的大关，所以那个时候的比特币也是一个不怎么出名的新兴事物。

拿中国的比特币首富李笑来举例子，他购买比特币的价格应该在几十元到几百元不等。那是比特币迎来了第一个牛市，但是后面一度暴跌93%，当时能够坚持拿住比特币的人太少了，这也是不得不佩服李笑来原因之一。

在2012年之前中国玩家比特币的交易基本上属于淘宝交易和社群交易，一般都是挖矿玩家利用自己的电脑CPU进行挖矿出售。当时全中国所有的挖矿玩家才不过几千人，他们也是属于最早的一批接触比特币的玩家，但是后边的第一场暴跌就吓退了绝大多数人。

当年5元人民币购买比特币的人是怎样的一种心态很少有人知道，但是这个玩意当年居然比Q币贵不知道马化腾怎么想的。五元买来的比特币可能在10月底价格翻倍时就已经出售完了，又或者是硬盘丢失找不到也是大有可能的。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！